
 

ЗВІТ 

 про громадське обговорення 

Державного інвестиційного проєкту 

«Створення Інноваційного науково-дослідницького та освітнього 

міждисциплінарного Центру 

“BioMed-Science Hub” 

у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка 

по вул. Ломоносова, 36-38 у Голосіївському районі м. Києва» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство освіти і науки України 

 

2. Зміст питання або назва проєкту, що виносилися на обговорення: 

Державний інвестиційний проєкт: «Створення Інноваційного науково-

дослідницького та освітнього міждисциплінарного Центру “BioMed-Science 

Hub” у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка по вул. 

Ломоносова, 36-38 у Голосіївському районі м. Києва» на виконання частини 

першої статті 12-1 Закону України «Про інвестиційну діяльність» щодо відбору 

інвестиційних проєктів, для реалізації яких надається державна підтримка, та 

відповідно до пункту 10 Порядку відбору державних інвестиційних проєктів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 р.                  

№ 571 і відповідає Сталому розвитку ООН – 2030, що затверджений резолюцією 

Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року                  

№ 70/1 на Саміті ООН зі сталого розвитку: «Перетворення нашого світу: порядок 

денний у сфері сталого розвитку до 2030 року» та Указу Президента України                  

№ 722 від 30 вересня 2019 року «Про Цілі сталого розвитку України на період до 

2030 року»,  вимогам Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 

роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. 

№ 695. 

Державний інвестиційний проєкт зі створення Інноваційного науково-

дослідницького та освітнього міждисциплінарного Центру “BioMed-Science 

Hub” спрямований на організацію сучасного освітньо-наукового простору як 

своєрідної екосистеми – від надання якісних освітніх послуг до виконання 

інноваційних наукових проєктів національного та міжнародного рівня, – 

перевагами якої стануть організація належної бази для науково-практичної 

підготовки студентів, забезпечення максимально ефективної реалізації наукової 

складової програм підготовки аспірантів та здійснення фундаментальних та 

прикладних досліджень, відповідно до визначених державою пріоритетних 

напрямів розвитку науки і техніки. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Державний інвестиційний проєкт було розміщено 16 лютого 2022 р. на 

офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України 

(https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-

derzhavnij-investicijnij-proekt-stvorennya-innovacijnogo-naukovo-doslidnickogo-ta-

osvitnogo-mizhdisciplinarnogo-centru-biomed-science-hub-u-kiyivskomu-

nacionalnomu-universiteti-imeni-tarasa-shevchenka).  



Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 26 лютого 2022 р. 

на електронну адресу: korol@mon.gov.ua  

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Обговорення проєкту здійснювалося з 16.02.2022 по 26.02.2022. Протягом цього 

періоду надійшли листи підтримки і пропозиції надали: Народний депутат 

України, Голова підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної 

Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колюх В.В.; Народний депутат 

України, Голова підкомітету з питань лісових ресурсів, об’єктів тваринного та 

рослинного світу, природних ландшафтів та об‘єктів природно-заповідного 

фонду Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування Овчиннікова Ю.Ю.; Народний депутат України, Голова 

підкомітету з питань Регламенту Верховної Ради України Комітету Верховної 

Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи 

Верховної Ради України Фролов П.В.; Фонд розвитку інновацій (Ukrainian 

Startup Fund); Компанія Lugera Ukraine (генеральний директор Global R&D 

Solutions Чернюк В.І.); Корпорація «Науковий парк “Київський університет імені 

Тараса Шевченка”»; завідувач кафедри загальної хімії та хімічного 

матеріалознавства Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича, д.х.н. Халавка Ю.Б.; вчена рада факультету комп'ютерних наук та 

кібернетики Київського національного університету імені Тараса Шевченка; 

директор ННІ публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка д.філос.н., проф. Комаха 

Л.Г.; заступник директора з наукової роботи ННІ публічного управління та 

державної служби Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка д.політ.н, проф. Андрєєва О.М.; декан економічного факультету 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, д.е.н, професор 

Ігнатюк А.І.;  професор кафедри фінансів економічного факультету Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка д.е.н, професор Варналій 

З.С.; с.н.с. кафедри фізіології та екології рослин навчально-наукового центру 

«Інститут біології» Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, к.б.н. Ситар О.В.; доцент кафедри реклами та зв’язків з громадськістю 

ННІ журналістики Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, к.філол.н, доцент Шальман Т.М.; доцент кафедри періодичної преси 

ННІ журналістики Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, к.філол.н. Кобинець А.В.; доцент кафедри мови та стилістики ННІ 

журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к. 

філол. н., доцент Борщевський С. В.; асистент кафедри інформаційних систем та 

технологій факультету інформаційних технологій Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, бізнес-аналітик, консультант з 

впроваджень, к.т.н. Гладка М.В.; асистент кафедри конституційного права ННІ 

права Київського національного університету імені Тараса Шевченка Матат А.В. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення: 

Під час громадського обговорення надійшло 18 листів зі схвальними відгуками 

та пропозиціями на підтримку Державного інвестиційного проєкту Київського 
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національного університету імені Тараса Шевченка щодо створення 

Інноваційного науково-дослідницького та освітнього міждисциплінарного 

Центру “BioMed-Science Hub”. 

 

 

 

В. о. Директора департаменту                    Оксана ТКАЧЕНКО 


